

加强市场监管 优化营商环境

我市召开酒业市场发展座谈会



木瓜香酒业有限公司董事长余美兵在座谈会上介绍木瓜香酒

信阳消息(记者 喻泽琴)为了引导我市酒类行业强化生产经营主体责任、促进行业自律、完善产品质量溯源体系建设、指导和规范全市酒类行业诚信守法经营,5月13日上午,全市酒业市场发展座谈会在市政府9号会议厅召开。

市政府食安办、市检察院、市公

安局、市商务局、市工信局、市市场监督管理局相关负责人,信阳市酒业协会会长及成员负责人参加了会议。

座谈会上,五谷春酒业、鸡公山酒业、固始双板桥酒业、信阳乾元实业、大华酒业、西亚超市、裕昌酒业、百家公司等酒企负责人和超市酒类负责人先后发言。

市酒业协会会长王凌云表示,各酒企和经销商要坚守食品安全底线,抱团合作,做大做强,要利用好传统媒体和新媒体拓宽营销渠道,做好品牌宣传,并大力拥护和支持信阳市创建国家食品安全示范城市工作。

会上,市工信局、市商务局、市公安局治安支队、市场监督管理局经检支队等单位的相关负责人对促进全市酒业市场健康发展提出了工作举措和建议。

市市场监管局副局长冷歆表示,希望能以全市酒业市场发展座谈会为契机,探讨交流全市酒业发展态势,了解酒类企业当前生产、经营中面临的问题和困难,倡导行业自律和诚信守法经营。政府和相关部门要在推动全市酒业高质量发展中积极作为,进一步优化营商环境,加强市场监管和建立长效机制。

座谈会后,市酒业协会秘书长宣读了诚信守法倡议书,与会人员承诺展板上签名。

全力营造良好治安环境

省市场监管局检查组到平桥区检查指导扫黑除恶工作

信阳消息(吴虹静)5月10日上午,省市场监督管理局检查组来到平桥区南京路汽配城检查扫黑除恶工作,市市场监督管理局以及平桥区市场监督管理局相关负责人陪同检查。

检查组现场听取了平桥区市场监督管理局扫黑除恶工作情况汇报,详细查阅了扫黑除恶档案资料,对平桥区市场监督管理局扫黑除恶相关工作落实情况认真核实检查。通过全面的检查,检查组对该局扫黑除恶工作给予了充分肯定,并提出了要求:

要完善档案制度。建立扫黑除恶科学规范档案管理体系,严格完善档案管理制度,推进档案工作的精细化、规范化。同时,做好打黑除恶线索的分类、报送、移交、核查、上报,及时跟进,做到条条线索有跟进,条条线索有回音。要加大宣传力度。综合运用多种宣传方式向群众广泛宣传扫黑除恶的有关法律知识、丰富群众知识、提高人民群众的知晓率和参与率。要强化线索摸排。在扫黑除恶专项斗争摸排上再深挖、再扩线、多渠道拓展线索来源,全方位摸排涉黑涉恶线索,确保市场监管领域的治安环境整治见实效。

健康中国,职业健康同行

——预防生产性粉尘危害知识简答

一、什么是职业病?

职业病是指企业、事业单位和个体经济组织(以下统称用人单位)的劳动者在职业活动中,因接触粉尘、放射性物质和其他有毒、有害因素而引起的疾病。

二、尘肺病

(一)什么是尘肺病?

尘肺病是在职业活动中,由于长期吸入生产性粉尘并在肺内滞留而引起以肺组织弥漫性纤维化为主的全身性疾病。

尘肺病是头号职业健康“大敌”。尘肺病预防的关键在于最大限度防止有害粉尘的吸入,只要措施得当,尘肺病是完全可以预防的。

(二)我国法定的尘肺病有哪些?

我国《职业病目录》规定的职业病名单中列出的法定尘肺病有13种:矽肺、煤工尘肺、石墨尘肺、炭黑尘肺、石棉尘肺、滑石尘肺、水泥尘肺、云母尘肺、陶工尘肺、铝尘肺、电焊工尘肺、铸工尘肺以及根据“尘肺病诊断标准”和“尘肺病病理诊断标准”可以诊断的其他尘肺。

(未完待续)



为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,扩大红十字会的社会影响力,近日,信阳市第六人民医院在天伦广场开展了“2019年红十字博爱周”宣传义诊活动。义诊通过免费测量血压、心理咨询、发放健康宣传资料等形式,向广大群众宣传精神卫生心理健康和常见病知识。

王晶晶 摄

关注精神卫生 共建和谐社会
信阳市精神卫生中心

恪守誓言 守护健康

市中医院举办庆祝“5·12”国际护士节表彰大会

信阳消息(张军 王晓薇)5月11日上午,市中医院举行了庆祝“5·12”国际护士节表彰大会,院领导同全院200余名医护人员代表参加会议。

表彰会上,根据医院开展的首届“最美护士”网络投票结果,医院领导对最终产生的“十佳护士”“优秀护士”共20人进行了颁奖,进一步树立了典型,鼓舞了士气。随后,来自血液净化室的周甲子、手术麻醉科的王梅梅、妇产科的史巧巧三位“十佳护士”发表了感人肺腑的

演讲,她们虽然来自不同的科室、不同的岗位,却都拥有一颗“医者仁心”,诉说着同样的使命与责任。她们结合自身工作感悟和职业价值发表了激昂的演讲,深深地触动着每一位护士的内心,也激励着白衣天使们立足护理岗位,谱写新时代奉献之歌的决心!

表彰会上,该院领导向全体护理人员致以节日的问候,充分肯定了广大护理工作积极发扬救死扶伤的人道主义精神,以精湛的技术,以强烈的事业心和高度的责任

感,认真对待每一位病人。同时也希望广大护理人员、医务人员用自己的实际行动来体现新时期医务工作者的崇高境界,不断提升服务能力,为广大患者提供满意服务,为维护人民群众人人享有身体健康贡献自己的力量。

此次表彰活动,充分展示了医院护理队伍良好的精神风貌和职业风范,强化了护士职责与使命,促进了护理服务质量的提升,同时,也进一步提高了护士职业价值感。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心